
 

 

 

   

Sirküler Tarihi: 23.06.2017 

Sirküler No: 2017 / 039 

KDV İADE ALACAĞININ 4760 SAYILI ÖTV KANUNUNDAN DOĞAN BORÇLARA MAHSUBU İMKÂNI 

GETİRİLMİŞTİR. 

 

Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 13 Seri No.lu Tebliğ 22/6/2017 

tarihli ve 30104 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. Söz konusu Tebliğ ile KDV iade alacağının 4760 sayılı ÖTV 

Kanunundan doğan borçlara mahsuben iade edilemeyeceğine yönelik ibare yürürlükten kaldırılmış, KDV iade 

alacağının 4760 sayılı ÖTV Kanunundan doğan borçlara mahsuben iadesinin mükellefin talebine bakılmaksızın 

münhasıran vergi inceleme raporu sonucuna göre yapılacağı ifade edilmiştir. Tebliğ yayım tarihi olan 

22.06.2017 itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

Yapılan yeni düzenlemeye göre; 

- İade hakkı tanınan işlemlerden kaynaklanan KDV iade alacağının 4760 sayılı ÖTV Kanunundan doğan borçlara 

mahsuben iadesi, mükellefin talebine bakılmaksızın münhasıran vergi inceleme raporu sonucuna göre yapılır. 

-  Mahsup işlemi, vergi inceleme raporunun vergi dairesi kayıtlarına intikal ettiği tarih itibariyle yerine getirilir.  

- Talep edilen iade miktarının tamamı için (İTUS sertifikası sahibi mükellefler de dahil) teminat verilmesi 

halinde mükellefin iade talebi yerine getirilir ve teminat vergi inceleme raporu sonucuna göre çözülür. 

- KDV iade alacağının 4760 sayılı ÖTV Kanunundan doğan borçlara mahsuben iadesine ilişkin bu paragrafın 

yürürlüğe girdiği tarih itibariyle henüz sonuçlandırılmamış iade talepleri, münhasıran vergi inceleme raporu 

sonucuna göre yerine getirilir. Mahsup işlemi, vergi inceleme raporunun vergi dairesi kayıtlarına intikal ettiği 

tarih itibariyle yerine getirilir. Talep edilen iade miktarının tamamı için (İTUS sertifikası sahibi mükellefler de 

dâhil) teminat verilmesi halinde mükellefin iade talebi yerine getirilir ve teminat vergi inceleme raporu 

sonucuna göre çözülür. 

Söz konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Saygılarımızla. 
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